
【学校教育目標（子どもたちに付けたい力）】 心の力・学ぶ力・つながる力 

 

 

 

 

 

                   私は毎日京阪バスの家具団地からバスに乗って帰宅して 

いるのですが、先日その途中で、児童が自転車で溝にはま 

ってこけてしまった現場に遭遇しました。自転車を起こし、

荷物を拾うのを手伝いました。幸いにも大きなけがはなくほっとしました。 

 次の日に、校長室を訪ねてくる児童がいました。昨日のお礼に来てくれました。「校長先生、

昨日はありがとうございました。」と丁寧なお話しの仕方であいさつができました。 

 わざわざ校長室まで足を運んで、しっかりとお礼を述べる。当たり前のことかもしれません

が、その当たり前のことで、私の心はほっこりとしました。「ありがとうございます」って人を

幸せにできる素晴らしい言葉ですね。心の力がパワーアップしました。 
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新型コロナウイルス感染症の影響で、1 学期は校 

外学習ができませんでした。2 学期以降は、感染症 

対策を行った上で実施が可能となりました。本校と 

しましては、感染症の予防を十分にした上で実施す

ることにしました。お弁当等が必要になりますが、よろしくお願いします。 

【校外学習行き先一覧】 

学年 日    程 行 き 先 備    考 

１ 11 月 ５日（木） 京都市動物園 雨天：京都鉄道博物館 

２ 10 月 23 日（金） ニフレル 雨天決行 

３ 10 月 20 日（火） 京都水族館 雨天決行 

４ 10 月 16 日（金） 琵琶湖博物館 雨天決行 

５ 11 月 ６日（金） マキノ高原 雨天決行 

６ 10月27日(火)～28日(水) 広島・山口 雨天決行 

【校外学習においての新型コロナウイルス感染症対策】 

○「旅行関連業における 新型コロナウイルス対応ガイドラインに基づく 国内修学旅行の 

手引き」を基にした対応（バスや施設の対応）を実施する。 

○電車など公共交通機関は使用しない。（観光バスを利用します）。 

  〇学校から消毒液を持参し、必要に応じ消毒を実施する。 

  〇見学場所等では、3 密を避ける行動計画を立て、実行する。 

【校外学習に出かけることで保護者の皆さんに知っていてほしいこと】 

  〇当日、陽性者や濃厚接触者、ＰＣＲ検査を受けた等の場合は参加できません。 

〇当日の朝に発熱があったり風邪症状があるときは参加できません。 

○今年度は、場合によっては、当日を迎えてから校外学習に行けなくなることも考えられ 

ます。その場合は、キャンセル料がかかりますのでご了承ください。 （↗へ続く） 

  〇校外学習の行き先などによっては GO TO Travel キャンペーン対象になり減額さ 

れる場合があります（すべての旅行が対象になるわけではありません）。 

【ご協力いただきたいこと】 

校外学習について 

ほっこりしました 
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※ 裏面に文部科学大臣からのメッセージを掲載しています。 

                        第 6 号（6 月 26 日発行）でもふれまし 

たが、文部科学省のＧＩＧＡスクール構想 

の取り組みの一つであるＩＣＴ教育を推進

するために、全校児童への教育用タブレット配布が始まります。 

 まず、10 月に 6 年生を対象に一人 1 台タブレットを配布します。詳細については事前にプリ

ントを配布しますので、ご一読の上、丁寧な取り扱いをよろしくお願します。 

 学習に活用するには、G suite for Education にログインしてい 

ただく必要があります。これは、学校ではなくご家庭でしていただ 

かないといけない作業になります。先日お配りしましたアカウント 

とパスワードでログインをお願いします。 

タブレット配布に先立ってＩＤは既に配布しています。可能であ 

ればお持ちのＩＣＴ機器でログインができるようになっています。） 

  

 

6 年生にタブレットを配布します 

 9 月 21 日(月)から 30 日（水）まで秋の全国交通安全運 

動です。今年のスローガンは「交さ点 命のきけんが  

かくれんぼ」です。大阪の重点目標は、「横断歩道ハンド 

サイン運動」の推進です。 

 横断歩道ハンドサイン運動とは、主に信号機が設置されていない横断歩道において、歩行者

の安全確保を目的とする運動のことです。横断歩道は歩行者優先です。 

信号機のない横断歩道ではドライバーも歩行者もお互い 

に手で合図（ハンドサイン）を送りましょう。 

 私はバス通勤をしていますので、横断歩道を渡る機会 

が多いのですが、残念ながら止まってくれない自動車の 

方が多いのが現実です。ハンドサインを送った後は、しっ 

かりと安全確認をしてから横断するようにしましょう。 

 当たり前のように、自動車が止まってくれるような、 

温かい世の中になればいいですね。 

【児童会運動会目標】大変な中でも おもいっきり 楽しもう！ 

【児童会目標】どんな時でも前を向いて、学校のみんなで協力し合う。 

  〇校外学習の行き先などによっては GO TO Travel キャンペーン対象になり減額さ 

れる場合があります（すべての旅行が対象になるわけではありません）。 

【ご協力いただきたいこと】 

 〇毎日、朝の検温をし、記録しておいてください。 

 〇手洗い後、すぐに手を拭けるように、必ずハンカチをポケットにもたせてくだ 

さい。 

 

 

秋の全国交通安全運動 

 

新型コロナウイルス感染症防止の臨時休業があけてから、トイレ掃除は先生方が担っていま

した。授業を終えた放課後に清掃していました。先週よりトイレ清掃作業従事者として福本 隆

司さんに来ていただいています。授業中に掃除をしていただいています。 


